

Утверждаю  
Начальник ОГИБДД  
МУ МВД России «Мытищинское»  
полковник полиции

А.В. Мещеряков

«ОГ» 06 2017 г.

## Тезисы выступления на родительском собрании в ОУ по профилактике ДДТТ

За 5 месяцев 2017 года на территории обслуживания ОГИБДД МУ МВД России «Мытищинское» зарегистрировано 1 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в котором 1 ребенок получил различные травмы.

Примерно каждый второй ребёнок, ставший жертвой дорожно-транспортного происшествия, находился в качестве пассажира в автомобиле. Это доказывает, как важно соблюдать правила и в автомобиле:

- **Пристёгиваться ремнями необходимо абсолютно всем!** В том числе и в чужом автомобиле, и при езде на короткие расстояния. Если это правило автоматически выполняется взрослыми, то оно легко войдёт у ребёнка в постоянную привычку.
  - Если это возможно, **дети должны занимать самые безопасные места в автомобиле:** середину или правую часть заднего сиденья. При перевозке детей до 12-летнего возраста используются специальные детские удерживающие устройства.

При переходе проезжей части крепко держите за руку ребенка, ежедневно напоминайте ПДД, учите детей ориентироваться в дорожной обстановке.

- Как водитель или пассажир **вы** постоянно являете **пример для подражания**. Не будьте агрессивны по отношению к другим участникам движения, не обрушивайте на них поток проклятий. Вместо этого объясните конкретно, в чём их ошибка. Используйте различные ситуации для объяснения правил дорожного движения, спокойно признавайте и свои собственные ошибки.
  - Помните, что скутер – это не игрушка, это транспортное средство, несущее потенциальную угрозу для ребенка. Поэтому прежде, чем приобретать такой подарок, нужно взвесить все «за» и «против».

Разрешая своему ребенку сесть за руль скутера, прежде всего, убедитесь, знает ли он основные правила дорожного движения, способен ли адекватно реагировать на сложную, постоянно меняющуюся дорожную обстановку. Не забывайте, про средства защиты: шлем, налокотники, наколенники. Кроме того, юные участники дорожного движения должны понимать, что скутер – это не способ хвастовства перед друзьями, это большая ответственность!

Помните, что оберегая детей, мы заботимся о своем будущем. Даже один единственный погибший под колесами ребенок — это трагедия. Мы в ответе за каждую жизнь ребенка.

**Родители! Будьте примером для детей в соблюдении правил дорожного движения!**

Проведено бесед ( ), присутствовало человек.

Засекомый за преступление Куреневая С.Н.  
(должность сотрудника) (ФИО, подпись)

(должность сотрудника)  
ОГИБДД МУ МВД России  
«Мытищинское»

(ФИО, подпись)

Зем. раб. по дезор.  
(должность)

*Вернулся в Т.*  
(ФИО, подпись)